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47) Mezon       s klidovou hmotností        pohybující se rychlostí        se rozpadá na dvě stejná kvanta záření 
      gama (fotony).  Určete úhel     který budou svírat směry pohybu fotonů.



49) Comptonův jev : Na elektron, který je v laboratorní soustavě v klidu dopadá foton s energii      .
       Najděte závislost energie fotonu po srážce na úhlu     , který svírá směr fotonu po srážce se směrem 
       fotonu před srážkou.

48) Ukažte, že v nepřítomnosti vnějšího pole se foton nemůže změnit v pár elektron - pozitron.

50) Pohyb nabité částice v magnetickém poli - cyklotronová frekvence. Určete jak se bude pohybovat 
      nabitá částice v homogenním magnetické poli intenzity                   v nerelativistickém a relativistickém 
       případě.




